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31.01.2012 состоялось заседание Нижегородского городского комитета политической партии  Российский Объединённый Трудовой Фронт (РОТ-Фронт), в который были кооптированы 4 члена Нижегородского отделения движения «Левый фронт».
Ранее все члены Нижегородского горкома РОТ- Фронта были членами Российской коммунистической рабочей партии (РКРП-РПК).

Таким образом, с 31 января 2012 г. Нижегородский горком РОТ- Фронта состоит из 9 человек, секретарь горкома – Горшков Алексей (РКРП- РПК), заместитель секретаря – Краснов Александр («Левый Фронт»).

На заседании комитета были обсуждены вопросы организации протестной активности в рамках президентской избирательной кампании и после неё, решён ряд вопросов организационного характера. 
- Нам нечего делить, одна из наших общих задач – заставить власть допустить в «официальную политику» партию трудового народа, ни для кого не является секретом, что почти нет в официальной политике настоящих рабочих, организаторов классовой борьбы, почти все депутаты всех уровней – предприниматели или чиновники, – поделился Александр Краснов. – Задача РОТ-Фронта - дать слово тем, кто зарабатывает себе на жизнь собственным трудом!
- Мы едины в целях и задачах, считаем, что будущее у России есть только при социализме, - сообщил Алексей Горшков. -  У российских трудящихся должен быть один авангард – партия, стоящая на защите классовых интересов трудящихся. Такая партия есть! Это РОТ-Фронт!

Справка. 
Российский объединенный трудовой фронт («РОТ-Фронт») - российская левая политическая партия.
Партия, выступающая за социализм и Советскую власть, создана Российской коммунистической рабочей партией (РКРП-РПК), движением «Левый фронт», рядом других лево- патриотических организаций, а также независимых профсоюзов. Учредительный съезд состоялся 21 февраля 2010 г. в Москве. 
6 раз по формальным причинам Минюст РФ отказывал в государственной регистрации партии, в результате чего на выборах в Государственную Думу 4.12.2011 партия не принимала участие.

Партия последовательно выступает за бойкот «выборов без выбора». Одни из главных  лозунгов партии в период избирательных компаний: «Все буржуазные выборы – обман!», «Да здравствует Советская власть!».

В Нижегородской области в создании РОТ-Фронта приняли участие РКРП-РПК, «Левый фронт», Движение «Трудовой Нижний Новгород», Нижегородский региональный независимый рабочий профсоюз «Защита», Нижегородская региональная общественная организация «Совет рабочих, крестьян, специалистов и служащих». 
Секретарём Нижегородского регионального комитета РОТ-Фронта является Пётр Типаков.

